

内裤藏毒品,缉毒犬一闻露馅了

青岛流亭机场海关公布七大缉毒案件,一毒贩身藏五公斤可卡因

本报青岛1月26日讯(记者 潘旭业 通讯员 赵亚平) 男乘客为携毒入境身穿两条内裤,没想到放在夹层中的毒品被缉毒犬一闻——还是露馅了!26日,青岛海关下属流亭机场海关公布了2015年缉毒7大案例,糖纸包内、内衣口袋内、安全套内……藏毒手段可谓花样百出,共查获可卡因5.006公斤、甲基苯丙胺(冰毒)140克。

2015年9月23日8时许,青岛流亭机场海关根据线索,检查一名出境的男性旅客行李物品,搜身时发现其内裤中藏有白色晶体。为了确认是否为毒品,缉毒人员让该旅客将内裤等随身物品脱下接受检查,并将携带的物品、上衣、内裤等随身物品分成多份放入罐中,依次排开后由缉毒犬嗅闻。

“缉毒犬走到盛放内裤的罐子位置就坐了下来,向缉毒人员发出警示。”现场海关人员说,在日常训练中缉毒犬一旦发现毒品就会蹲坐在地上并盯着嫌疑人,发出警示。看到缉毒犬选定了“目标”,海关人员又通过毒品快速检测试剂进行检测,结果显示该旅客内裤藏匿物品为毒品。原来,为了藏匿毒品,该旅客特意套穿两条内裤,在中间形成夹层,共藏匿白色晶体9包,红色药丸1包。经鉴定,上述晶体及药丸含冰毒成分64.7克。

除了内裤藏毒,毒贩携毒入境可谓花样多多!2015年3月14日,流亭机场海关查获一名犯罪嫌疑人在采用捆绑方式贴身藏匿可卡因约5.006公斤;6月29日,一名嫌疑人在安全套包裹0.59克甲基苯丙胺(冰毒)入境被查;6月30日,一名嫌疑人用糖纸、糖盒包裹毒品入境被查……2015年,青岛海关通过开展打击毒品走私“紫光”专项行动等一系列举措,仅旅检通道共查获可卡因5.006公斤、甲基苯丙胺(冰毒)140克。

据我国法律规定,非法持有鸦片一千克以上、海洛因或者甲基苯丙胺(冰毒)五十克以上或者其他毒品数量大的,处七年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金。走私、贩卖、运输、制造鸦片一千克以上、海洛因或者甲基苯丙胺(冰毒)五十克以上或者其他毒品数量大的,处十五年有期徒刑,无期徒刑或者死刑,并处没收财产。

新闻延伸

只有想不到,没有做不到

毒贩藏毒“绝招”花样百出

糖纸包内藏15包冰毒、内衣口袋内藏5公斤可卡因、钱包藏毒、内裤里藏冰毒、安全套藏毒、口香糖藏毒……毒贩携毒入境的方式真是只有想不到,没有做不到,花样百出。



眼镜盒里藏着毒品。



为藏毒品,穿了两条内裤。



毒品藏在哪儿,都逃不过缉毒犬的鼻子。

案例1 藏在糖纸包内,冰毒冒充糖果

2015年1月20日,流亭机场海关查获一起旅客伪装、藏匿走私毒品出境案件,共查获走私甲基苯丙胺(冰毒)78.3克,抓获犯罪嫌疑人3名。据悉,此案为青岛海关在“紫光”专项行动中查获的首起走私毒品案件。

当日10时50分,流亭机场海关根据机场安检部门提供的线索,在旅检出境现场将犯罪嫌疑人崔某抓获,从其随身携带的行李中查获使用糖纸包裹伪装并藏匿于糖果袋中的白色晶体15包,吸食冰毒工具2套。在

抓捕过程中,崔某欲摆脱关员控制并试图逃跑,但未成功,当场对其走私毒品行为供认不讳。经青岛市公安局理化中心鉴定,上述白色晶体为甲基苯丙胺(冰毒),重54.3克。

嫌疑人崔某到案后交代还有两名同伙。流亭机场海关立即与青岛市禁毒支队、机场公安分局、青岛市公安局城阳分局联系,迅速开展联合抓捕工作,于1月21日夜抓获另外两名嫌疑人,当场查获其随身携带甲基苯丙胺20余克。

案例2 衣服缝12个口袋,藏10斤可卡因

2015年3月14日,流亭机场海关查获一名犯罪嫌疑人采用捆绑方式贴身藏匿可卡因约5.006公斤。

当天,机场安检部门发现一名外国旅客步履蹒跚,形迹可疑。经检查,发现其身上藏有大量袋装粉末状物品。根据执法协作配合办法,机场安检将情况报告流亭机场海关,接到报告后,该关立刻安排人员携带缉毒犬赶赴现场。从外表来看,该乘客身着衣服“鼓鼓囊囊”,而缉毒犬一到现场,就做出强烈警示反应。

随后,缉私警察开始对该旅客进行彻底检查,待其脱去衣服后,发现该旅客贴身内衣上缝有12个特制口袋,口袋内装有用胶带捆绑的粉末状物品。后经专业鉴定,上述物品为毒品可卡因,重5.006公斤。

据海关工作人员介绍,该毒贩是乘坐国际联程航线,但路线与常规旅客安排并不吻合。经查,该毒贩从国际贩毒集团处获得毒品,贩毒集团为其精心设定走私路线,先后在多国换乘航班,从青岛进入我国境内中转。

案例3 口香糖、薄荷糖盒藏冰毒

2015年6月30日,一名旅客选择无申报通道进入海关监管区,四处张望神情紧张,存在重大嫌疑。现场工作人员对其重点关注,对其行李进行X光机检查和开包查验,在其灰色背包内查获冰壶15件,在背包底部大量糖果中发现糖纸包裹的大块白色晶体1粒,口香糖盒

中发现白色晶体1粒,薄荷糖盒中发现红色药片4粒。

毒品快速检测试剂板检测均呈阳性反应,缉毒犬嗅闻示警反应强烈。经青岛市公安局鉴定,上述晶体为甲基苯丙胺(冰毒)2.7克,药片含有甲基苯丙胺成分重0.4克。

案例4 皮鞋、眼镜盒里都有毒品

2015年9月23日,流亭机场海关查获一起旅客藏匿携带毒品出境案件,共查获白色晶体9包,红色药丸1包。经鉴定,上述晶体及药丸含甲基苯丙胺(冰毒)成分64.7克。

当日8时许,流亭机场海关在对航班进行监管时,接机场安检部门反映,有旅客疑似携带违规

物品出境。检查发现分别藏匿在背包中皮鞋和眼镜盒内的疑似冰毒吸食工具2套,绿色药片9粒,藏匿在其穿着内裤的两个缝制口袋内的白色晶体9包,红色颗粒1包,其中白色晶体和红色颗粒通过毒品快速检测试剂板检测呈阳性反应,经缉毒犬嗅闻后呈现毒品反应。

案例5 钱包内藏冰毒

2015年2月2日,流亭机场海关人员对航班进行监管,当行李物品经过X光机时,海关关员发现一名嫌疑人李某的手提包非

常可疑。经开包查验,在其手提包中找到吸毒工具2套,在其外套及钱包内发现甲基苯丙胺(冰毒)2包。

案例6 安全套藏毒品

2015年6月29日,流亭机场海关旅检人员在对一名旅客行李物品进行X光机检查时,在其手提包内层中发现冰壶1个、用安全套及塑料袋包裹的白色晶体1包,毛重

0.7克,经毒品快速检测试剂板检测,呈甲基苯丙胺(冰毒)阳性反应。

本报记者 潘旭业
通讯员 赵亚平

淄博中心城区规划呈“T”字

国务院批复淄博城市总体规划,2020年城区人口控制在306万以内

本报淄博1月26日讯(记者 李超) 26日,国务院网站发布《国务院关于淄博市城市总体规划的批复》,原则同意《淄博市城市总体规划(2011—2020年)》。

批复称,淄博是山东省区域性中心城市、现代工业城市,所属临淄区是国家历史文化名城。《总体规划》实施要认识、尊重、顺应城市发展规律,端正城市发展指导思想,坚持经济、社会、人口、环境和资源相协调的可持续发展战略,提高新型城镇化质量和水平,逐步把淄博市建设成为经济繁荣、和谐宜居、生态良好、富有活力、特色鲜明的现代化城市。

在《总体规划》确定的2989平方公里城市规划区范围内,淄博要实行城乡统一规划管理。重点发展县城和基础条件好、发展潜力大的重点镇、中心村,优化村镇布局,推动城镇基础设施、公共服务设施向乡村延伸,逐步推进城乡基本公共服务均等化。

到2020年,淄博中心城区常住人口控制在306万人以内,城市建设用地控制在320.78平方公里以内。进一步完善公路、铁路等对外交通基础设施,疏解区域过境交通,加强城市内外交通衔接。建立以公共交通为主体,各种交通方式相结合的多层次、多类型的城市综合交通

体系,方便不同交通方式的换乘。

淄博将划定城市蓝线保护范围,落实最严格的水资源管理制度,提高水资源利用效率和效益,建设节水型城市。积极推行低影响开发模式,推进海绵城市建设。

要坚持以人为本,统筹安排关系人民群众切身利益的教育、医疗、市政等公共服务设施的规划布局和建设。加快棚户区、城中村、城乡危房改造及配套基础设施建设,根据城市的实际需要与可能,稳步推进城市有机更新。要编制历史文化名城保护专项规划,落实历史文化遗产保护和紫线管理要求,重点保护好周村大

街、博山传统民居等历史文化街区,田齐王陵、桐林遗址等各级文物保护单位及其周围环境。

去年6月份,淄博市规划局发布《淄博市城市总体规划(2011—2020年)》,规划范围分为市域、中心城区两个层次。市域规划形成“一城、两轴、十二片”的市域城镇空间结构。中心城区规划形成“一个核心、四个副心”的空间结构,以张店城区为核心,淄川城区、博山城区、周村城区、临淄城区为副心,张店城区、淄川城区、博山城区、周村城区和临淄城,中心城区呈“T”字形,面积930平方公里。

开启“绿波带” 信号灯为患儿放行

本报泰安1月26日讯(记者 赵兴超 通讯员 王欣欣) 23日傍晚,泰安一名3岁儿童突发抽搐,口吐白沫,送医途中恰好赶上下班高峰,所幸在交警的引领下,所经过路口的10个信号灯全部适时调为绿灯,11公里路程不到10分钟跑完。

23日傍晚6点多,泰安岱岳区交警大队化马湾中队赵玉强下班路上,被一名抱孩子的女士拦下,称其孩子突发抽搐、口吐白沫,想开车送孩子去中心医院,但路上堵车,孩子情况紧急。

赵玉强马上向指挥中心汇报,指挥中心立即协调沿路交警。从方特路口到中心医院,全程11公里,有10个信号灯。各个路口正在执勤的民警赶在车辆到路口前,把信号灯调成绿波带,让赵玉强的引领车和送孩子的车顺利通过。11公里路程不到10分钟跑完,孩子得到及时救治,目前已无大碍。